1.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции На малом предприятии перечислена предоплата за приобретаемые материалы:
А) +Д-т 37 К-т 31
Б) Д-т 90 К-т 31
В) Д-т 31 К-т 37
Г) Д-т 79 К-т 90
2.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции Списан износ реализованных основных средств на малом предприятии:
А) Д-т 131 К-т 85
Б) +Д-т 131 К-т 10
В) Д-т 132 К-т 72
Г) Д-т 132 К-т 79
3.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции На малом предприятии отражено получение товаров от поставщиков:
А) Д-т 63 К-т 20
Б) Д-т 63 К-т 28
В) +Д-т 281 К-т 68
Г) Д-т 23 К-т 28
4.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции На малом предприятии списаны потери от брака на себестоимость продукции:
А) +Д-т 23 К-т 84
Б) Д-т 23 К-т 24
В) Д-т 84 К-т 23
Г) Д-т 37 К-т 65
5.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции На малом предприятии отражен чистый доход на счете финансовых результатов:
А) +Д-т 70 К-т 79
Б) Д-т 94 К-т 79
В) Д-т 79 К-т 94
Г) Д-т 79 К-т 70
6. Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции Сдана в банк депонированная заработная плата:
А) Д-т 31 К-т 61
Б) Д-т 61 К-т 30
В)+ Д-т 31 К-т 30
Г) Д-т 31 К-т 68
7.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции Списаны на затраты производства командировочные расходы директора малого предприятия:
А) Д-т 23 К-т 68
Б)+ Д-т 23 К-т 37
В) Д-т 79 К-т 37
Г) Д-т 92 К-т 68
8.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции На малом предприятии получен банковский кредит сроком погашения 1 год:
А)+ Д-т 31 К-т 60
Б) Д-т 30 К-т 60
В) Д-т 31 К-т 50
Г) Д-т 31 К-т 53
9.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции Начислена оплата труда работнику малого предприятия:
А) + Д-т 81 К-т 661
Б) Д-т 23 К-т 661
В) Д-т 23 К-т 651
Г) Д-т 66 К-т 81
10.Тест. Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции На малом предприятии получено от поставщиков сырье для производства:
А) Д-т 20 К-т 63
Б)+ Д-т 20 К-т 68
В) Д-т 26 К-т 63
Г) Д-т 15 К-т 63
[bookmark: _GoBack]11.Определить бухгалтерскую проводку по приведенной хозяйственной операции Включены в производственную себестоимость малого предприятия суммы отчислений в пенсионный фонд:
А)Д-т651 К-т23 б)Д-т23 К-т651 в)+ Д-т23 К-т821 г) Д-т 20 К-т651




